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0 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 

yالف( برای رسم نمودار تابع  = f(kx)  کافی است طول نقطه نمودار تابعy = f(x) .را در .......... ضرب کنیم 

p(x)ب( درجه تابع چندجمله ای  = x2(1 − x)3 . ........... برابر است با 

h(x)پ( مشتق تابع  = (x2 + 4 x + xدر  3(2 =  برابر است با .......... . 0

,𝑎]در بازه  fع ت( اگر تاب 𝑏] ته باشد، آن گاه تابع پیوسf .در این بازه ........... دارد 

0 

2 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید.

yالف( تابع  = √x
 در همه نقاط مشتق پذیر است. 3

 تواند باشد.ب( نقطه گوشه ای، نقطه عطف می

yبا ضابطه  های تابعپ( محل تقاطع مجانب =
2 x − 3
3 x + 6

,2−) نقطه 
2
3
 است. (

f(x) بحرانی تابع با ضابطه قاطت( ن = [x] .مجموعه اعداد صحیح است 

0 

3 

𝐲تابع  نمودار یابی و انتقالقرینه زنمودار تابع مقابل، فقط ا = √𝐱 دست آمده است. ضابطه به

 .این تابع را بنویسید

 

 

 

 

 

 

 

0 

4 

𝐩(𝐱)ای اگر باقی مانده تقسیم چندجمله = 𝐱𝟐 −  𝟑 𝐱 + − 𝐱بر  𝟒   𝐤  باشد، مقادیر  2برابر𝐤 

 را بیابید.

 
 
 

 

 

 

 

 

0 

2 

-4 



5 

𝐲دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  = 𝟏 + 𝛑𝐬𝐢𝐧(−𝐱) .را تعیین کنید 

 
 
 

 

 

 

 
 

0 

6 

𝐜𝐨𝐬𝐱   های معادلهجواب =
𝟏

𝟐
,𝟑𝝅−] ها در بازهدست آورید. کدام جوابرا به  𝝅] می باشند؟  

 
 
 

 

 

 

0 

7 

 .حدهای زیر را محاسبه کنید

)الف  lim
x→−2+

x + 2
x2+4 x + 4

 

 

 

 

)ب  lim
x→−∞

2 + 
3

x2
5
x

 + 4
 

 

 

 

0 

8 

𝐟(𝐱)نمودار تابع  =
𝟏

𝐱 − |𝐱|
 در مجاورت مجانب قائم خود چگونه است؟ 

 
 

 

 
 

0 

9 

𝐲با استفاده از تعریف مشتق، مشتق تابع  = √𝐱
𝐱را در  𝟑 =  بیابید. 𝟖

 

 

 
 

0 



01 

 مشتق عبارات داده شده را بیابید) ساده کردن الزامی نیست(.

)الف   f(x) = sin3x + tan2x 

 
 

 
 

)ب   f(x) = √3 x +  2(x3  +  1)2 

 
 

 
 

)پ   f(x) =
x2 + 3 x + 1

−3 x + 2  

 
 

 
 

5/2 

00 

𝐟(𝐱)مماس چپ تابع معادله نیم = | 𝐱𝟐  − 𝒙را در  | 𝟏  =  .بنویسید 𝟏

 
 
 

 

 
 

0 

02 

𝐱 الف( تابعی مثال بزنید که در =  پیوسته باشد ولی مشتق پذیر نباشد. 𝟐

 

 

 
 

 .نقاط یکسان باشدب( نمودار تابعی رسم کنید که مشتق آن در تمام 

 

 

 

 

 

0 



03 

𝐟(𝐭)معادله حرکت متحرکی به صورت  = 𝐭𝟐  −  𝐭 + ,𝟎] بر حسب متر در بازه زمانی 𝟏𝟎  𝟓] 

( 𝐭داده شده است. در کدام لحظه، سرعت لحظه )ای و سرعت متوسط در بازه برحسب ثانیه

,𝟎] زمانی  باهم برابرند؟ [𝟓
 
 

 

 

 

 

0 

04 

بحرانی  طادر صورت وجود بیابید و نق را داده شدهنقاط اکسترمم نسبی و مطلق تابع زیر در بازه 

 این تابع را تعیین کنید. 
f(x) = x3  − 3  x     ,        [−1, 2] 

 

 

 

 
 

 

5/0 

05 

ت دسجهت تقعر تابع زیر را در دامنه آن بررسی کرده و نقطه عطف آن را در صورت وجود به

 آورید.

f(x) =
x +  1
x −  1

 

 

 

 

 

5/0 

06 

 زیر را رسم کنید. جدول رفتار و نمودار تابع

f(x) = 2 x3  −  9 x2  +  12 x +  1 
 
 
 

 

 

 

 

5/2 

 21 تلاش جادویی است که موفقیت را می سازد. 
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 نمره  ردیف

 راهنمای تصحیح

1 
1الف(  

𝑘
 ت( ماکزیمم و مینیمم مطلق                    44پ(                      5ب(                  

 

2 
 ت( نادرست               الف( نادرست                ب( نادرست                     پ( درست    

 

3 𝑦 =  −√−𝑥  +  2  

4 
𝑥 − 𝑘 = 0 ⟹  𝑥 = 𝑘 ⟹  𝑘2  − 3 𝑘 +  4 =  2 ⟹ 𝑘2  − 3 𝑘 +  2 =  0 ⟹ {

𝑘 = 1
𝑘 = 2

 
 

5 𝑇 = 2 𝜋    ,   𝑀𝑎𝑥 𝑦 =  𝜋 +  1      ,       𝑚𝑖𝑛 𝑦 =  − 𝜋 +  1  

6 
𝑐𝑜𝑠𝑥 =

1
2

⟹  𝑥 = 2 𝑘 𝜋 ± 
𝜋

3
 

 𝑥 =
𝜋

3
 ,

𝜋

3
 , −2𝜋 + 

𝜋

3
 , −2𝜋 − 

𝜋

3
 

 

7 

(الف lim
𝑛→−2+

x +  2
(𝑥 +  2)2 = lim

𝑛→−2+

1
𝑥 + 2

= +∞ 

)ب lim
𝑛→−∞

2 + 
3

𝑥2
5
𝑥

 + 4
=

2 + 0
0 + 4

=
1
2
 

 

4 
𝑥 − |𝑥| = 0 ⟹  𝑥 = |𝑥| ⟹  𝑥 ≥ 0 ⟹  𝐷𝑓 = (−∞, 0) 

lim
𝑛→0−

1
𝑥 − |𝑥|

= lim
𝑛→0−

1
2 𝑥 

= −∞                                
 

9 
𝑓′(4) = lim

𝑥→4

𝑓(𝑥)  −  𝑓(4)

𝑥 −  4
= lim

𝑥→4

√𝑥
3

 −  2
𝑥 −  4

×
√𝑥23

+ 2√𝑥
3

+ 4

√𝑥23
+ 2√𝑥

3
+ 4

= lim
𝑥→4

𝑥 −  4

(𝑥 −  4)(√𝑥23
+ 2√𝑥

3
+ 4)

= lim
𝑥→4

1

√𝑥23
+ 2√𝑥

3
+ 4

 =
1

12
 

 

10 

𝑓′(𝑥) (الف = 3𝑐𝑜𝑠𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 2(1 + 𝑡𝑎𝑛2𝑥)𝑡𝑎𝑛𝑥 

)ب  𝑓′(𝑥) = (
3

2√3 𝑥 + 2
) (𝑥3 + 1)2 + 2 (3 𝑥2)(𝑥3 + 1)√3 𝑥 +  2 

)پ   𝑓′(𝑥) =  
(2 𝑥 − 3)(−3 𝑥 + 2) − (−3)(𝑥2 − 3 𝑥 + 1)

(−3 𝑥 + 2)2  

 

11 𝑓′
−

(1) = lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) − 𝑓(1)

𝑥 −  1
= lim

𝑥→1−

|𝑥2  −  1|  −  0
𝑥 − 1

= lim
𝑥→1

−(𝑥 −  1)(𝑥 +  1)

𝑥 −  1
= −2 
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𝑦 − 0 = −2(𝑥 −  1) 

12 
𝑦الف( = |𝑥 −  نمودار توابع خطی   ب(                      |2 

 

13 

  

2 𝑡 −  1 =
𝑓(5)  −  𝑓(0)

5 −  0
=

30 −  10 

5
= 4 ⟹ 𝑡 =  2/5 

 

 

14 

𝑓′(𝑥) = 3 𝑥2  −  3 =  0 ⇒  𝑥 = ±1 
 
 
 
 
 

 

 

15 

𝐷𝑓 = ℝ − {1}          𝑓′(𝑥) =
−1−1

(𝑥 − 1)2 = −2 (𝑥 −  1)−2 ⟹ 𝑓"(𝑥) =

−4 (𝑥 −  1)−3 
 
 
 

 

 

16 

                    𝐷𝑓 = ℝ            
 

𝑓′(𝑥) = 6 𝑥2  −  14 𝑥 +  12 =  0 ⇒  𝑥 = {
𝑥 = 1
𝑥 = 2 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

x 

𝑓′ 

𝑓 

−1 1 

+ + − 
x y 

1 

-1 

2 

 

-2 

2 

2 

 

 minمطلق

 Maxمطلق

 Maxمطلق

 

 نقاط بحرانی

(1و-2)  

(-1و2)  

(2و2)  

x 

𝑓" 

𝑓 

− + 

1 −∞ ∞ 

∩ ∪ 

 نقطه عطف ندارد

ندارد تابع مجانب  

x 

𝑓′ 

𝑓 

+ + − 

1 2 

6Ma

x 
5mi

n 
1 2 

5 

6 

𝑓(0) =  هاyبرخورد با محور        1 
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